



Autor – David Icke **AKO SMUČKATE I PROŠIRITE VIRUS I ONDA PRIMJENITE OČIGLEDNO DUGO PLANIRANI PROGRAM MASOVNOG CIJEPLJENJA, MOŽE POSTOJATI SAMO JEDAN RAZUMAN ZAKLJUČAK: OVDJE NAJVEĆA OPASNOST NIJE GRIPA – NEGO CJEPIVO**

Ovo su teška vremena i trebamo ostati mirni i razmišljati trezveno – ne samo paničariti ili i nekontrolirano reagirati. Strah, panika i emocionalne reakcije doveli su nas u ovaj škripac i sigurno nas neće izvuci iz njega.

Također moramo shvatiti – ovdje, sada – da smo odavno prešli crtu i ušli u pravu fašističku diktaturu.

Dosad se skrivala od većine ljudi, ali uskoro će podići veo. Više nije opcija ne činiti ništa ili se pasivno podčinjavati vlastima iz straha ili apatije. Ili, barem, nije ukoliko nam je stalo do naše slobode i, što je najvažnije, slobode naše djece i unučadi **koji će morati proživjeti skoro cijele svoje živote pod globalnom čizmom čistog, nerazblaženog zla.**

Riječ 'zlo [engl. evil] izrazito se prečesto koristi i ja ju ne izgovaram olako; ali mi zaista imamo posla sa zlom u smislu da je ta riječ u stvari obrnuto od živjeti' [engl. live]. Oni koji stoje iza zavjere da se prorijedi ljudsko stanovništvo a ostatak pretvori u jedva nešto više od kompjuterskih terminala protivnici su života. Oni nemaju poštovanja prema njemu i ne osjećaju empatiju prema onima koji trpe posljedice njihovih djela, ma koliko one bile užasne.

Gotovo 20 godina upozoravao sam na to što nam se sprema, i više nam se ne „sprema“ – ovdje je. Ni od koga više ne želim čuti isprike, molim vas. Moramo se uhvatiti ukoštac s tim. Moramo povući liniju u pijesku i reći dostaje bilo. To nikada nije bilo važnije nego sada, u kontekstu plana da se svjetsko stanovništvo prisilno cijepi protiv svinjske gripe. Virus svinjske gripe stvoren je u laboratoriju kako bi se izazvala masovna panika upravo s ciljem da se svakoga prisili na cijepljenje Problem-reakcija-rješenje. Ovaj prirodni virus svinjske gripe, kako izgleda, sadrži gene ljudske, ptičje i svinjske gripe s nekoliko kontinenata.

Ako smučkate i proširile virus, i onda primijenite očigledno dugo planirani program masovnog cijepjenja, može postojati samo jedan razuman zaključak: ovdje najveća opasnost nije svinjska gripa nego cjepivo.

DOKAZI O BIOTERORIZMU

Razmjeri i brzina planiranog programa cijepljenja suludi su uzme li se u obzir da je golema većina onih koji su se zarazili virusom imala vrlo blage simptome. Dr. Peter Holden iz Britanskog udruženja liječnika, koji kontroliraju Rotshildi, rekao je da i ako svinjska gripa ne uzrokuje ozbiljnu bolest oni jedva čekaju da započnu s kampanjom masovnog cijepljenja, počevši s prioritetnim grupama. Što? Ovdje se ne radi o javnom zdravlju, i nikad i nije.

Oni koji daju cjepiva nemaju pojma što je u njima i kakve su njihove potencijalne posljedice. Oni su samo ponavljači koji misle ono što im je rečeno da misle i koji rade ono što im je rečeno da rade.

Samo oni u srcu urote, i oni koji su se potrudili istraživati znaju o kakvoj se igri radi. Austrijska novinarka Jane Burgermeister podnijela je kaznenu prijavu FBI-u protiv Svjetske zdravstvene organizacije (SZO) Ujedinjenih naroda, Baracka Obame, Rockfeller, Rotschilda i drugih jer je raztkrila njihovu zavjeru da se stanovništvo proriđedi smrtonosnim cjepivom protiv svinjske gripe.

Izjavila je da su ptičija i svinjska gripa razvijene u laboratorijama i puštene među stanovništvo s ciljem masovnog ubojstva putem cjepiva. Njen priloženi dokument zove se „Dokazi o bioterorizmu“ (Bioterrorism Evidence).

U njemu ona piše o Sjedinjenim Državama, ali ista stvar vrijedi posvuda:

„Postoje dokazi da internacionalna korporacijska zločinačka mreža, koja je podvrgnuto svojoj kontroli visoke vladine urede na saveznoj i državnoj razini, namjerava provesti masovni genocid protiv naroda Sjedinjenih Država korištenjem umjetnog (genetskog) pandemijskog virusa gripe i programa prisilnog cijepljenja, kako bi uzrokovala masovne smrti i povrede, i kako bi smanjila broj stanovnika Amerike u svrhu prebacivanja kontrole nad Sjedinjenim Državama na Ujedinjene narode i njima pridružene snage sigurnosti (UN-ovu vojsku iz država kao što su Kina, Kanada, Ujedinjeno Kraljevstvo i Meksiko).

Postoje dokazi da su mnoge organizacije Svjetska zdravstvena organizacija, US, kao i

kompanije proizvođači cjepiva poput Baxtera i Novartisa dio jednog sustava pod kontrolom središnje zločinačke grupe koja upravlja na strateškoj razini i koja je također financirala razvoj, izradu i širenje umjetnih virusa kako bi opravdala masovna cijepljenja biološkim oružjem, radi eliminacije naroda SAD-a i postizanja kontrole nad imovinom, resursima itd., Sjeverne Amerike.

Motiv zločina je klasična pljačka praćena ubojstvom, premda su razmjeri i metode nove u povijesti. Središnja grupa određuje svoje strateške ciljeve i operativne prioritete u tajnosti koristeći odbore kao što su Trilateralna komisija, te u osobnim susretima na godišnjim sastancima grupe Bilderberg.'

Jane Burgermeister jedna je od rijetkih pravih novinarki, u tolikoj mjeri da su je otpustili s mjesta europske dopisnice za internetsku stranicu Reneivable Energy World nakon što je podnijela prijavu FBI-ju.

Njihova kralježnica i osjećaj za pristojnost su ti koji trebaju obnovu, ali to pokazuje koliko je sve kontrolirano. Ono što Burgermeister opisuje u svom upozorenju FBI-ju sažetak je onoga što ja pokušavam prenijeti ljudima u svojim knjigama i govorima već gotovo dva desetljeća. Tajna grupa obitelji koje se međusobno križaju namjerava nametnuti globalnu fašističku diktaturu totalne kontrole nad ljudima.

Njihov instrument je mreža tajnih društava koja je strukturirana kao transnacionalna korporacija. Operativno središte joj je u Europi, u mjestima kao što su Rim, London, Pariz, Bruxelles i Berlin, ja to zovem „Paukom koji upravlja globalnom mrežom“. U svakoj zemlji postoje pomoćne mreže tajnih društava koje odgovaraju „Pauku“. Njihov je posao da u svojoj zemlji kontroliraju politiku, bankarstvo, trgovinu, vojsku, medije, zdravstvo i tako dalje, i u svojim sferama utjecaja provode globalni plan koji diktira 'Pauk!

Oni na unutarnjim razinama ove strukture kolektivno su poznati kao «Illuminati». Na taj način oni koordiniraju naizgled nepovezane vlade, korporacije, medijske grupe, itd. Dinastije Rothschild i Rockefeller (ista krvna loza) fundamentalno su umiješane u ovo, kao što sam dugo izlagao, i upravljaju farmaceutskom industrijom i vladinim zdravstvenim programima širom svijeta.

Mreža kontrolira vlade, farmaceutsku industriju, poznatu i kao 'Big Pharma', Svjetsku zdravstvenu organizaciju, i agencije za 'zaštitu' javnog zdravlja kao što su Centri za kontrolu i

prevenciju bolesti u Sjedinjenim Državama.

Ukratko, oni kontroliraju čitav zdravstveni sustav. Iluminatska klika osnovala je globalna tijela kao što su Svjetska zdravstvena organizacija, Svjetska banka i Svjetska trgovinska organizacija kako bi prenijela moć s mnogih na nekolicinu.

Njihov cilj je svjetska vlada, svjetska centralna banka, svjetska valuta i svjetska vojska.

Da biste nametnuli globalnu diktaturu morate centralizirati moć, a raznolikost je vaša najgora noćna mora. Iz istog razloga iluminatska mreža stoji iza globalizacije i stvaranja diktatorskih superdržava kao što je Europska Unija.

Uz ovakvu pozadinu, nisam se iznenadio kad sam vidio popis imena i organizacija u prijavi koju je Jane Burgermeister podnijela FBI-ju:

Konkretno, predstavljeni su dokazi da su optuženi Barack Obama, predsjednik Sjedinjenih Država, David Nabarro, sistemski koordinator UN-a za gripu, Margaret Chan, generalna direktorica Svjetske zdravstvene organizacije, Kathleen Sibelius, ministrica zdravstva i socijalnih službi, Janet Napolitano, ministrica domovinske sigurnosti. David de Rothschild, bankar, David Rockefeller, bankar, George Soros, bankar, i Alois Stoger, austrijski ministar zdravstva, među ostalima, dio ove međunarodne korporacijske zločinačke mreže koja je stupajući kao jedna falanga u provedbi svog plana genocida, razvila, proizvela, nagomilala i upotrijebila biološko oružje kako bi eliminirala stanovništvo Sjedinjenih Država zbog financijske i političke koristi.

Burgermeister kaže da postoje jasni dokazi da su farmaceutske kompanije i internacionalne vladine agencije aktivno uključene u stvaranje, razvoj, proizvodnju i distribuciju bioloških sredstava koja spadaju među najsmrtonosnija biološka oružja na Zemlji. Ona kaže da je virus svinjske gripe stvoren i raširen uz pomoć Svjetske zdravstvene organizacije pod kontrolom Rothschilda/Rockefellerera – istog tijela koje je zatim kazalo kako se virus širi toliko brzo da je potrebno proglasiti pandemiju.

Simptomi 'svinjske gripe' u ovom su trenutku manje-više isti kao simptomi obične gripe, pa je lako sve nazivati svinjskom gripom' kako bi se povećale službene brojke, britanska vlada najavila je da ljudi više ne bi trebali ići kod liječnika ako imaju simptome gripe te je umjesto toga uveden sistem dijagnoze preko telefona, bez laboratorijske potvrde, kako zgodno za

namještanje brojki:

‘Dobar dan doktore, prehladio sam se. Mislim da ie to svinjska gripa, ubrojit ću i vas.’

IMUNITET NA TUŽBE ZBOG SMRTI

Jane Burgermeister podnijela je prijave za bioterorizam protiv farmaceutskih divova kao što su Novartis International AG, sa sjedištem u Baselu u Švicarskoj, Baxter AG, sa sjedištem u Austriji, i njena matična kompanija, Baxter International u Deerlieldu, Illinois. Pogodite tko proizvodi velik dio cjepiva protiv svinjske gripe za masovno cijepljenje Baxter International i Novartis.

To ie isti onaj Baxter International koji je ranije ove godine europskim laboratorijima „greškom“ poslao virus ptičje gripe, pomiješan s virusom sezonske gripe kako bi se stvorio mnogo opasniji soj. Najmanje je 81 osoba prošle godine ubijena zagađenim antikoagulantom Baxter Internationala, heparinom, koji je pravljen u Kini od, između ostalog i svinjskih utroba.

Nije li farmaceutska medicina divna? Zagađeni heparin također je ozbiljno narušio zdravlje stotina ljudi, a otkriveno je i da tvornicu Baxterovog kineskog dobavljača nikada nisu pregledale ni američke ni kineske agencije za zaštitu javnosti. Preko 50 pacijenata na dijalizi umrlo je 2001. zbog grešaka na opremi Baxter Internationala, a ovog ie mjeseca Baxter Healthcare Corporation, podružnica Baxter Internationala, postigla izvansudsku nagodbu od dva milijuna dolara sa saveznom državom Kentucky. Baxter je uhvaćen u napuhivanju cijena intravenoznih lijekova prodanih Kentuckv Mediciadu od čak 1300%.

To je očigledno kompanija kojoj možete vjerovati, a kada je i velik izvor cjepiva protiv svinjske gripe koje vlade diljem svijeta žele nametnuti čitavom stanovništvu uz sigurnosne provjere. Cjepivo se ubrzo progurava kroz regulatorni sustav sa sigurnosnim ispitivanjima koja traju tjedan dana.

Londonski Times je izvjestio:

Regulatorne Europske agencije za lijekove rekly su da je ubrzana procedura uključivala klinička ispitivanja na „modelu“ cjepiva slično onome koje će se koristiti za najveći program masovnog cijepjenja u zadnjih nekoliko generacija. Počet će se koristiti na čitavom stanovništvu a regulatori će nastaviti simultano provoditi klinička ispitivanja.

Uopće nema potrebe za „testiranjima“ osim kako bi se zavaravala javnost. Oni već znaju što je u njemu i kako će djelovati. Farmaceutskim kompanijama već je dan imunitet na tužbe zbog smrti ili povreda od cjepiva dokumentom koji je potpisala Obamina ministrica zdravstva i socijalnih službi, Kathleen Sebelius.

Baxter International je rekao da će počeli slati cjepivo protiv svinjske gripe diljem svijeta krajem srpnja, a potencijalni profiti su fantastični; ali ovdje se ne radi prvenstveno o novcu. Radi se o dugo planiranom masovnom prorjeđivanju ljudske populacije.

Tvrde nam da su farmaceutske kompanije i Svjetska zdravstvena organizacija grozničavo radili kako bi što prije razvili cjepivo za novi' soj svinjske gripe poznat kao H1N1, ali... pazite sad ... **Baxter International podnio je zahtjev za patent za H1N1 cjepivo još 28. kolovoza 2008.** U Baxterovom zahtjevu za patent. US 20-09/0060950 A1, stoji:

... U konkretnom preferiranom obliku sastav cjepiva uključuje više od jednog antigena ... kao što su gripa A i gripa B, posebno izabranih između jednog ili više ljudskih podtipova H1N1, H2N2, H3N2, H5N1, H7N7, H1N2. H9N2, H7N2, H7N3, H1N7, svinjskih podtipova H1N1, H1N2, H3N1 i H3N2, pasjih ili konjskih podtipova H7N7, H3N8 ili ptičjih podtipova H5N1, H7N2. H1N7, H7N3, H13N6, H5N9, H1N6, H3N8, H9N2, H5N2, H4N8, H10N7, H2N2, H8N4, H14N5, H6N5, H12N5!

Ovaj patent objavljen je u ožujku 2009, mjesec dana prije nego što je virus pušten u Meksiku u travnju, ali je zahtjev podnesen sedam mjeseci prije nego što se službeno saznalo za ovaj 'novi soj'. To je najočitija namještaljka koju možete zamisliti.

Patent sadrži sljedeće sastojke te upozorenja na otrovnost:

„Odgovarajuće pomoćne tvari mogu se izabrati između mineralnih gelova, aluminijevog hidroksida, površinski aktivnih tvari, lizolecitina, pluronskih poliola, polianiona ili uljnih emulzija kao što su voda u ulju ili ulje u vodi, ili njihovih kombinacija. Naravno, odabir pomoćnih tvari ovisi o predviđenoj upotrebi. Na primjer, toksičnost može ovisiti o organizmu koji prima cjepivo i može varirati od netoksičnosti do visoke toksičnosti.

Druga velika farmaceutska korporacija koja je u to umješana je Novartis iz Švicarske. Glavni izvršni direktor, Daniel Vasella, redovni je sudionik tajanstvenih susreta grupe Bilderberg koju odavno razotkrivam u svojim knjigama. Grupa Bilderberg, imenovana u prijavi koju je Jane Burgermeister podnijela FBI-ju, djelo je dinastije Rothschild i desetljećima ju vode ljudi poput Davida Rockefellera i Henryja Kissingera.

Ona odgovara Rothschildskom tajnom društvu u Britaniji zvanom Okrugli stol. Na njegovom je čelu prvu bio Rothschildov agent Cecil Rhodes, koji je opljačkao južnu Afriku u korist svoje obitelji. Vasella je prisustvovao posljednjem sastanku grupe Bilderberg prošlog svibnja, upravo dok je stvarana panika oko svinjske gripe, i bingo, njegova kompanija pojavljuje se sa cjepivom.

Ne tvrdim da će ljudi odmah početi umirati u velikom broju. To je svakako moguće, ali to baš ne bi ohrabrilo druge da budu cijepljeni. Posljedice bi kod nekih mogle biti vidljive odmah, a kod većine vjerojatno na srednji ili dugi rok, kako bi se sakrio pravi izvor njihovih problema.

Ono što znamo jest da gledamo dugo pripremani plan za masovno cijepljenje od strane ljudi koje ni najmanje nije briga za zdravlje stanovništva. To dovoljno govori o pravim motivima, ali samo oni u sjeni znaju koje su planirane posljedice. U svakom slučaju, sigurno će biti pogođen ljudski imunološki sustav, jednom kad ga onesposobe gotovo je, kao što vidimo kod razarača imunostava koji zovemo AIDS. Ljudi ne umiru od AIDS-a, umiru od bolesti s kojima bi imunološki sustav normalno izašao na kraj.

TEKUĆI PLAN ZA UBIJANJE LJUDI

Odličan rad ljudi poput američkog istraživača i autora Patricka Jordana razotkrio je tekući plan za ubijanje ogromnog broja ljudi putem umjetno stvorenih virusa i cjepiva. On kaže da su dugo usavršavali cjepiva koja isključuju ljudski imunološki sustav i da su američki vojnici često bili korišteni kao pokusni kunići. Istraživanje Patricka Jordana razotkriva sustav trostrukog

cijepljenja koji su razvili Iluminati. Prvo cijepljenje isključuje bijele krvne stanice (imunološki sustav); drugo ubrizgava viruse; a treće ponovno uključuje imunitet.

Usrednjem razdoblju virusi se šire tijelom, ali se ljudi ne osjećaju bolesno zato što se imunološki sustav ne bori protiv njih. Kad se imunitet ponovno uključi, on pokrene toliki napad na virusni i koktel da ubije tijelo.

Ovo je poznato kao citokinska oluja, kod koje je imunološki sustav toliko preopterećen da šalje previše antitijela u istom trenutku u zahvaćene dijelove tijela, i tako tijelo ubije samo sebe. Također, Svjetska zdravstvena organizacija tražila je da ih i virusi svinjske gripe budu u cjepivima, i iako je moguće da će proširiti, a možda i pojačati snagu virusa kroz cijepljenje.

Internetska stranica SZO-a kaže:

S obzirom na očekivanu ograničenu dostupnost cjepiva na svjetskoj razini i potencijalne potrebe za zaštitom od izmijenjenih (drifted) sojeva virusa. SAGE savjetuje da je važno poticanje proizvodnje i korištenja cjepiva poput onih koja su formulirana s dodatkom emulzija uliti u vodi i živih oslabljenih cjepiva protiv gripe.”

Dokaze koje je predstavila Jane Burgermeister podupro je Wayne Madsen, bivši časnik američke Mornaričke obavještajne službe koji je sada istraživački novinar. Rekao je kako je jedan od vodećih znanstvenika Ujedinjenih naroda zaključio da H1N1 virus svinjske gripe ima određene Vektore prijenosa koji sugeriram da je novi soj gripe genetički proizveden kao oružje biološkog ratovanja. UN-ov stručnjak vjeruje da su i ebola, HIV/AIDS, i trenutni virus svinjske gripe A-H1N1 biološka oružja.

Madsen piše:

U prošlim zarazama svinjska gripa proširila se sa svinja na ljude, koji su tada prenosili gripu drugim ljudima. Međutim, kod A-H1N1 nije bilo prijavljenih zaraza kod svinja, U stvari, prema Centrima za kontrolu i prevenciju bolesti (CDC), H1N1 ima genske segmente sjevernoameričkih svinjskih, ptičjih i ljudskih sojeva gripe te segment euroazijske svinjske gripe.’

Wayne Madsen također kaže da njegovi izvori potvrđuju kako su Centri za kontrolu bolesti i američka vojska iskopali tijelo inuitske žene koja je umrla 1918. godine u Brevig Missionu na Aljasci od epidemije španjolske gripe koja je ubila 100 milijuna ljudi širom svijeta u 18 mjeseci.

Madsenu je rečeno da je genetski materijal iz tijela osigurao osnovu za razvoj ptičjeg soja H5N1 gripe u laboratoriju Medicinskog instituta za zarazne bolesti američke vojske u Fort Detricku, Maryland. Sve će ovo zvučati kao nešto duboko iz Zone sumraka za one kojima su ovakve informacije novost, ali ono što trebaju shvatiti jest da su iluminatske obitelji potpuno umno poremećene.

Oni ne razmišljaju poput većine nas, i zato molim vas nemojte prosuđivati što bi oni učinili prema onome što biste vi učinili. To nije isto, zato što oni nisu isti.

Iluminatski plan za svijet uključuje masovan odstrel stanovništva i mikočipiranje svakog muškarca, žene i djeteta. Mikročipovi će omogućiti da svi budu nadzirani 24 sata dnevno, ali to je samo dio priče.

Računalna tehnologija koja će komunicirati s čipovima ima mogućnost manipulirati ljudima na mentalnoj, emocionalnoj i fizičkoj razini. To bi se moglo činiti masovno ili pojedinačno putem jedinstvenog primopredajnog signala svakog čipa, Ubiti nekoga na daljinu bilo bi čas posla.

Spominjem to jer mi je, kao što je čitateljima mojih knjiga poznato, jedan CIA-in znanstvenik **1997. rekao da su u tajnim vladino-vojnim istraživačkim projektima razvijeni mikročipovi koji su već tada bili dovoljno mali da budu ubrizgani hipodermičkim iglama kroz programe cijepljenja. Uz nanotehnologiju, nitko to ne bi niti znao.**

Panika zbog svinjske gripe iz 1976, bila je proba za ono što se događa danas. Ovi su događaji isplanirani daleko unaprijed, a ovi bolesni ljudi izuzetno su temeljiti u svojim pripremama.

Panika je započela smrću vojnog novaka u Fort Dixu u New Jerseyju, za koju je vlada rekla da je izazvana 'svinjskom gripom! Taj je novak bio jedini koji je umro od tog virusa 1976, ali vlada je pokrenula program cijepljenja svih Amerikanaca podržan besramnom propagandnom kampanjom utemeljenom, kao i uvijek, na zastrašivanju ljudi.

Rezultat je bio da je najmanje 23 ljudi umrlo od cjepiva, a na stotine je ozbiljno ozlijeđeno dok je

novak iz Fort Dix bio jedini umrli od svinjske gripe ako je vlada uopće rekla pravu dijagnozu. Sad nam se sprema repriza, samo u daleko većim razmjerima.

Britanska i američka vlada naručile su dovoljno cjepiva protiv svinjske gripe za čitavo stanovništvo, a druge zemlje slijede primjer. Naravno da slijede. Pauk je tako naredio. Očigledno je da cijepljenje namjeravaju učiniti prisilnim putem i prijetiti roditeljima da će im oduzeti djecu ako se odbiju pokoriti ovom fašizmu. Čak i prije toga, pritisak na roditelje da se pokore diktatu države znatno će se povećati.

Centri za kontrolu bolesti (CDC) pod kontrolom Rockefellera u SAD-u rekli su da će djeca koja nikada ranijenisu primila cjepivo protiv gripe možda morati biti cijepljena četiri puta ove jeseni – dvaput za sezonsku gripu i dvaput za svinjsku gripu. Ostala dijeca primit će tri cjepiva – obratite pažnju na tri, u svjetlu Patricka Jordana.

Barack Obama, paravan Rothschilda i Rockefellera zahtijevao je da njegov predlog zakona o „reformi zdravstva“ bude usvojen do kolovoza, upravo prije masovnog cijepljenja. Zakon je ovog tjedna odobrio Senatski odbor za zdravlje, rad imirovine, a cilja i na roditelje koji ne daju cijepiti svoju djecu. Njime se odobrava „orvelovski“ ogledni program povećanja pokrivenosti cijepljenjem.

Zakon kaže:

Ovim programom CDC će osigurati potpore državama za povećanje pokrivenosti djece, adolescenata i odrasli osoba cijepljenjem kroz korištenje dokazno korisnih intervencija. Savezne države mogu koristiti fondove kako bi provele intervencije koje je preporučila Radna grupa za preventivne usluge zajednice, kao što su podsjetnici ili pozivi za pacijente ili skrbnike, ili kućne posjete.

Intervencija? Kućne posjete? To je samo korak daleko od cijepljenja vaše djece primjenom sile ili vašeg uhićenja ako se odbijete pokoriti. „Preporuke“ svjetske zdravstvene organizacije obavezujuće su za njenih gotovo 200 zemalja članica kada se proglašava vanredno stanje zbog pandemije prema zakonu o međunarodnim zdravstvenim propisima iz 2005. i SZO-ovim pandemijskim planom iz travnja ove godine.

Generalna direktorica SZO-a Margaret Chan proglasila je pandemiju svinjske gripe kad je nije

bilo kako bi se aktivirale ove izvanredne ovlasti, i ta sluškinja Rothschildsko-Rockefellerske klike preporučit će provedbu prisilnog cijepljenja. Praktički je to već učinila. SZO-ov savjetodavni odbor za politiku cijepljenja uključuje direktore iz Baxtera, Novartisa, GSK-a i Sanofi Pasteura,

Prošlog je tjedna Margaret 'Budi Uplašen' Chan upozorila da bi nam mogla zaprijetiti globalna pandemija tuberkuloze otporne na lijekove s potencijalno 'katastrofalnim posljedicama. Dalje je natrtiljala:

Stanje je već alarmantno, i sprema se vrlo brzo prerasti u još gore. Ova bi situacija lako mogla izmaknuti kontroli. Zovite je kako želite: tempirana bomba ili bure baruta. Kako god gledali na to, ovo je potencijalno eksplozivna situacija.

Oh, ženo, dosadna si. Kada će ta tuberkuloza eksplodirati? Čim je dovoljno rašire, pretpostavljam.

Ovo što se sada događa odavno je planirano.

Građevinski radnici već mjesecima rade na supertajnovitoj operaciji gradnje općinske zgrade zvane Westridge, niže u mojoj ulici na Otoku Wright. I sami graditelji postali su vrlo sumnjičavi jer jedna grupa dobije planove za jedan dio posla, a onda dovedu potpuno novu grupu za sljedeći, i tako dalje. Ni jedna grupa nije vidjela cijelu sliku, a sada se pojavljuju ljudi u neoznačenim bijelim kombijima da završe posao. Zavirio sam kroz prozor blizu protupožarnog izlaza nakon što su svi otišli i jasno je da se radi o nekoj vrsti centra za reakcije u hitnim slučajevima.

Graditeljima je rečeno da moraju završiti poslove do sredine srpnja po svaku cijenu, a izgleda da se slične stvari događaju po cijeloj zemlji. Slušate li pažljivo, ljudi u tamnim odjelima govore vam što će se dogoditi. Kao što sam nedavno rekao u svom biltenu, iz različitih agencija i država stalno čujem maniru o opasnostima od masovnog širenja svinjske gripe u jesen i to je sada njihov cilj za stvarno pokretanje masovnog cijepljenja.

Sada čujem da bi virus mogao postati još smrtonosniji u istom razdoblju i moglo bi se desiti da planiraju povećati broj onih koji će umrijeti od svinjske gripe kako bi izazvali veću paniku i potaknuli zahtjeve za cijepljenjem.

Međutim, ne bismo smjeli zaboraviti da 'normalna gripa' ubije stotine tisuća ljudi godišnje širom svijeta. Ne treba ni sumnjati da će se velik dio tih ljudi odsad službeno ubrajati među umrle od svinjske gripe, bez obzira hoće li umrijeti od nje ili ne. Ovo nam se oduvijek spremalo, i osviješteni ljudi moraju biti jaki i ujediniti se u kolektivnom nepokoravanju. Ti luđaci žele pristup našim tijelima i tijelima naše djece iz razloga koji nema nikakve veze sa zdravljem.

Većina ljudi će stati u red sa svojom djecom kao dobre male ovce. Prihvatit će očite laži bez pogovora, a vlasti će iskoristiti te ljude za napad na one koji odbiju. Slušat ćete besmislice poput 'Povodiš moju djecu u opasnost'. U stvari, upravo su programirani ljudi koji stoje u redovima ti koji dovode svu djecu u opasnost. Vlasti će tvrditi da oni koji odbijaju cijepljenje sprečavaju „imunitet stada“, a zapravo samo ne prihvaćaju „mentalitet stada“.

Ovo je vrijeme da se ljudi sličnih gledišta zblize u uzajamnoj potpori i da pripreme strategiju miroljubive nesuradnje. Daleko smo jači kad smo brojni nego kad to radimo sami. Ne smijemo popustiti prisilnom cijepljenju ni pritisku onih koji ne misle vlastitom glavom.

Ako se odreknemo svoje slobode da zaustavimo državu u prisilnom cijepljenju nas i naše djece, što je još uopće preostalo od slobode?

Originalni text – <http://www.davidicke.com/content/view/25191>

Prijevod: časopis NEXUS broj 38



Ovdje može biti Vaša reklama